

我市倡导文明交通又出“新招”

主要交通路口新设电子显示屏,对违章行为及时曝光并助力实现“一路绿灯”



显示屏目前仍在调试中

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从市公安局交警支队了解到,为了倡导市民文明出行,我市城区部分主要交通路口将新设电子显示屏,它投入使用后不仅可以对车辆违章行为进行及时曝光,还能助力“绿波带”,让驾驶员“一路绿灯”。

日前,记者在解放大道、船山大道等城区主要路口发现,红绿灯设备安装杆上均出现了一个电子显示屏,但目前暂未显示相关内容。它有什么用途?记者咨询了解到,该设备将是我市倡导文明交通的又一“利器”。据市公安局交警支队科研所民警介绍,红绿灯旁的电子显示屏投入使用后,主要有两个用途:一是震慑交通违章,并及时将电子警察抓拍

的违章车辆公布在电子显示屏上,提醒所有交通参与者文明行车。二是提供路面“绿波带”行驶速度,即建议驾驶员根据这个速度行驶,保障路口通行畅通无阻。

目前,城区各大路口的电子显示屏仍在信号调试过程中,预计将于本月内开通运行。

链接:什么是“绿波带”

“绿波带”就是在指定的交通线路上,当规定好路段的车速后,要求信号控制机根据路段距离,把该车流所经过的各路口绿灯起始时间,做相应的调整。这样一来,以确保该车流到达每个路口时,正好遇到绿灯。也就是说经过规定路段时,按照一定的速度行驶,就可以一路绿灯,这个速度就叫绿波速度。

劳动关系“和谐同行”衡阳先行一步

我市在全省率先开展相关活动周主题活动

■李建平
通讯员 王慧

本报讯 昨日,市人社局、市总工会、市工商联等衡阳市协调劳动关系“三方四家”单位相关负责人专程来到位于白沙洲工业园区的衡阳合力工业车辆有限公司,就企业的用工管理和劳动关系等情况开展集中走访,上门提供精准指导服务。

根据全省部署,从10月28日起,衡

阳率先开展了劳动关系“和谐同行”能力提升活动周主题活动。“三方四家”单位相关部门负责人先后赴多家重点培育企业开展“一对一”指导服务,通过听座谈、下车间、访职工,全面了解企业生产经营、劳动用工、劳动争议风险预警及防范措施等情况。

走访中,相关部门负责人收集了不少关于构建和谐劳动关系的新鲜、有益经验,如衡阳市建衡实业有限公司,近年

来在抓生产、抓研发、抓应用、抓销售的同时,不忘抓员工的思想建设,用待遇留人、环境留人、感情留人,劳动关系更加和谐;王一实业集团衡阳香江百货有限公司在岗职工达2187人,做到了合同签订率100%、上岗培训率100%,员工纠纷及时调处化解,员工权益全面保障;湖南机油泵股份有限公司从国企改制为民企后,好传统、好厂风、好做法延续至今,劳资关系一如既往地和谐融洽;衡阳合力

工业车辆有限公司坚持依法依规、建章立制,大力保障职工安全生产、薪酬待遇、休息休假、社会保障等权益,让职工感受到了强烈的人本关怀等。

同时,针对部分企业管理人员提出的人才流失率较高、技术人才招聘难、劳动纠纷调处等问题,相关部门负责人一一进行了详细解答,并就企业如何依法用工、降低用工风险、构建和谐劳动关系、促进可持续发展等方面提出了专业、中肯的意见和建议。

流浪人员“回潮” 城管队员“退潮”

雁峰城管将会同多部门联动,消除衡州大道跨湘江大桥西引桥下安全隐患

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 连日来,雁峰区城管执法队员在巡查中发现,市图书馆项目部附近的衡州大道跨湘江大桥西引桥下,流浪人员再次“回潮”,他们蜗居在桥下生活,存在安全隐患。

据雁峰区城管和综合行政执法局雁峰中队相关负责人介绍,现在

桥下居住的流浪人员共有5名,年龄30—50岁不等,还有其中的一男一女经常拖着小型板车从外面捡拾垃圾、纸屑等废旧物品。

记者从现场了解到,相关部门将桥下蜗居点封闭处理后,仅留下一处约1米高的入口,便于今后装门。流浪人员每天都弯曲着身子进出桥下,蜗居点内一片漆黑、气味难闻,入口处可见纸屑等杂物,草丛中塑料袋、白色垃圾随处可见,卫生状况和安全状况堪忧。

卫生状况和安全状况堪忧。

雁峰中队副队长周宏剑表示,他们已多次劝离桥下流浪人员,却劝不退送不走。现在冬季已经到来,天气干燥易引发火灾,做好流浪人员的劝离、引导、护送工作迫在眉睫,城管部门将密切联系民政、公安等相关职能部门,加强协同联动,消除桥下安全隐患,确保流浪人员安全健康过冬。

社区及时清理卫生死角

■本报记者 周瑞华

本报讯 针对居民向媒体反映牛角巷社区一处闲置空地存在垃圾的情况,石鼓区青山街道高度重视,迅速安排牛角巷社区整改。记者10日在牛角巷社区看到,经过清理,这一卫生死角的状况已经大为改观。

据了解,牛角巷社区原商业新村22栋危房拆除后,因暂时没有

规划,留有一块一千余平方米的“荒地”。长期以来,一些居民停车、甚至将生活垃圾全扔到了空地上,令周边居民意见很大,给社区管理带来了新问题。该社区立行立改,日前协调环卫工人与志愿者等10余人打扫该地卫生,经过两个多小时的共同努力,清理出2车垃圾。同时,“衡阳群众”志愿者还向附近居民宣传教育,引导大家改变乱扔垃圾的陋习,让广大群众自

觉参与环境卫生整治。

下一步,牛角巷社区将加强对该区域的日常巡查,确保垃圾问题无反弹,打造干净卫生整洁的人居环境。



320余户居民 开通社区智慧电视

前进里社区率先全市试点智慧社区建设

■本报记者 周琪
通讯员 唐兰荣 雷仪群

本报讯 “没想到呆在家里也可以参加党组织活动,还能了解社区动态……”近日,家住前进里社区平安里小区刘阿姨正在家里通过智慧社区平台参加党建知识在线答题。

今年8月,珠晖区东风街道前进里社区积极推动智慧社区建设,依托电信行业IPTV信息化综合应用平台、电信数字电视双向网络和电视云平台技术,利用电信有线网络的覆盖面广、用户接入率高、技术成熟、操作易懂的特点,历时2个月打造而成。该平台根据当地群众的实际需求,主要涵盖智慧社区电视频道、社区政务信息公开、智慧党建共享共建、社区信息便民利民、周边商铺打折优惠、社区招聘就业扶持六大智慧版块。居民通过家中电视即可互联互通、即时收看、动态管理,实现党员服务全覆盖、信息沟通全方位、理论知识随时学、党务管理规范化等功能,有利于提高党员干部群众的凝聚力和向心力。目前,前进里社区系全区唯一一个智慧社区建设示范点。

在“智慧党建共享共创”模块中设立党建动态、在线答题、党员教育、当前时事政务等支模块,并第一时间发布信息,通过“智慧社区党建”,党务工作者可以结合实际,不受时间和地域限制处理党务工作。截至目前,社区已在智慧社区平台发布信息359条,其中,发布党建方面内容126条,已有320余户社区居民开通了社区智慧电视。